

■■訂 正■■

本誌 35 巻 2 号（2019 年 2 月号）の徳田安春先生の論文（135～138 頁）におきまして、以下のごとく間違いがございましたので、お詫びとともに訂正いたします。

〔訂正前〕	→	〔訂正後〕
136 頁左段 5 行目 「〔ケース 2〕咽頭ポリープ……」		「〔ケース 2〕喉頭ポリープ……」
136 頁左段 7 行目 「……あなたの咽頭ポリー」		「……あなたの喉頭ポリー」
136 頁左段下から 4 行目 「……あなたの咽頭ポ」		「……あなたの喉頭ポ」
137 頁左段 5 行目 「〔ケース 3〕転移性喉頭癌患者……」		「〔ケース 3〕喉頭癌の全身転移例患者……」